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Az éves megszokott programjainkat, tevékenységeinket a vírushelyzet az idén sem kímélte. 

Sajnos sok programunkon, a tervezett létszámtól merőben eltérően tudtunk reszt venni, de 

nem engedtük, hogy kedvünket, a gyerekek kedvét szegje a kialakult helyzet, az ezzel kapcsola- 

tos nehézségek.  Az idei nevelési évre tervezett projektjeinket megvalósítottuk.  A programokat 

a szülők nélkül kellett lebonyolítanunk,  de a közösségi oldal segítségével, aktív részesei lehettek 

A gyermekeik óvodai életének.  Az egészség  hetét  szeretnénk talán  elsőként kiemelni, hiszen 

 számunkra, és a gyermekek számára is rengeteg nevetést, izgalmat, jókedvet tartogatott. 

Nagyon sok vidám pillanatot okozott  nekünk a Répamese,  melyet jó pár szereposztással 

eljátszottunk. 

Megismerkedtek a kisebbek is a sportolás és az egészséges táplálkozás fontosságával, előnyeivel. 

Gyümölcssalátát is készíthettek, melyet természetesen együtt fogyasztottunk el.   

 

 



 

 

 

Hűvösebb, de még a szabadban tölthető őszi napjainkat sem szerettük volna program nélkül 

tölteni, így a “Jó kis hely” szervezésének köszönhetően, eljutottunk Sziágyra, ahol egy nagyon 

Izgalmas és mozgalmas napot tölthettünk el.  Megismerkedtünk a környezetünkben megtalálható 

növényekkel, állatokkal.  A napot végül megkoronázhattuk egy jó hangulatú sütögetéssel. 😊  



 

 

A sport az egész nevelési évünket végig kíséri, hiszen az első félévben volt lehetőségünk 

részt venni két Bozsik Programon is, melyet a gyerekek hatalmas lelkesedéssel fogadtak, 

és igazán eredményesen szerepeltek. 

 

                                       

 

Egy esős napon aztán, elvarázsolódtunk Meseországba. Nagyatádon színház várt ránk. 



 

 

Meseerdő is várt ránk, ahol megismerkedhettünk a vadászat rejtelmeivel, láthattuk, megfoghattuk 

az ott található agancsokat, fegyvereket, távcsöveket, azokat az eszközöket, melyeket a vadászok 

használnak. Persze a délelőtt végére, mindenki vadász szeretett volna lenni. 

        

 

Időközben ajtónkon kopogtatott már a tél, és megérkezett Lappföldről a Télapó is. A gyerekek 

nagyon készültek a fogadására, sok verset, mondókát és éneket tanultak. Természetesen az 

ajándékokat is nagy örömmel fogadták. 



   

 

Az első félév legmeghittebb pillanatait, természetesen nálunk is a Karácsony hozta meg.  Jó érzéssel 

töltött el minket, hogy a cipősdoboz akciónak köszönhetően, rengeteg ajándékkal tudtuk meglepni a 

Kicsiket. Nagyon gondosan, személyre szabottan válogattuk össze, hogy ki minek örülne. 

A mi ajándékunk talán még ennél is csodásabb volt, látni a csillogó, boldog tekintetüket. 

        



                               


